



献血,让世界继续“跳动”

我市开展现场无偿献血宣传活动,设置的5个游园会将无偿献血宣传与趣味游戏全过程融入

■朱嘉林 实习生 李曾

本报讯 6月14日是第18个“世界献血者日”,为感谢献血者的无私奉献,弘扬救死扶伤人道主义精神,营造“人人参与无偿献血,个个争当文明市民”的良好氛围,当天下午,我市在高新区步步高广场开展主题为“献血,让世界继续跳动”的现场无偿献血宣传活动。

活动现场共设置趣味海报区、献血情景区、趣味科普区、游戏区、DIY制香区等5个游园会流程,将无偿献血宣传与趣味游戏全过程融入,让献血者留下一段美好时光回忆。前来参与的市民络绎不绝,市民小翟参与趣味游园会全流程后决定献血,他表示:“这个活动很有意义,每一个环节都有不一样的惊喜,趣味科普区能帮助我们更好地了解无偿献血的知识,献血不仅有益身体健康,还能挽救急需用血患者的生命,很值得!”

市中心血站相关负责人介绍,定期适量献血有益身心健康:一是可以降低血液黏稠度,预防和缓解高粘血症;二是可预防和降低心脑血管疾病;三是定期献血的市民,比他人更了解健康生活方式对健康的益处;四是市民通过定期献血,也可给亲人和朋友传递健康信息;五是体验奉献的快乐,得到精神收获,促进心理健康;六是促进新陈代谢,有益于增强体质,提高抵抗力。

近年来,市委、市政府高度重视无偿献血工作,把无偿献血工作列入了全市的重要议事日程,纳入了对县(市)区和市直部门单位的全国文明城市创建考核指标;各级各部门大力支持配合,社会各界爱心人士积极参与,全市无偿献血工作取得了长足进步,已连续7次蝉联“全国无偿献血先进市”。



青年志愿者参加宣传活动



市红十字会专职副会长易芳正在献血



无偿献血者正在献血



献血情景区



趣味海报区



趣味科普区



现场宣传氛围浓



游戏区



DIY制香区